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SELO
BAČKI BREG

NVO “Puls“ iz Bezdana or-
ganizuje i ove godine, osmi po 
redu, festival pod nazivom “Troj-
ni susret“  koji okuplja kulturno 
umetnička društva iz Hrvatske, 
Mađarske i Srbije. Za nastup uče-
snika obezbedjena je  velika, nat-
krivena bina jer se manifestacija 
dešava pod otvorenim nebom u 
živopisnom ambijentu  kraj ka-
nalske obale. Na postavljenim 
štandovima posetioci će moći, 
kao i prethodnih godina, da vide 
prodajnu izložbu proizvoda sta-
rih zanata. Gosti i učesnici, ispod 
brojnih šatora i suncobrana, mogu 
uživati u kulinarskim specijali-
tetima ovog kraja.Večernji deo 
programa posvećen je mladima 
i nastupu bendova.

Pozivaju se svi zainteresovani 
da svojim prisustvom uveličaju 
ovaj događaj.

Etno festival „Trojni susret“  

u Bezdanu biće održan sutra (su-
bota, 4. avgust) sa početkom u 
10 časova.

 S. Trivunović

U organizaciji FK „Dunav“ us-
pešno je završen tradicionalni tur-
nir u malom fudbalu, koji je skoro 
mesec dana zaokupljao pažnju mla-
dih. Pobednik u grupi seniora bila 
je ekipa „Picerija M“, savladavši 
u fi nalu „Žabare“, dok je treća bila 
ekipa „Upala mišića“. Kod pioni-
ra u fi nalu je „Vip Grup“ pobedio 

ekipu „Pampura“, a treći su bili 
„Pačići“. Selektor pionirskih ekipa 
Igor Ivakić zadovoljan je njiho-
vom igrom i odabrao je igrače za 
prvi pionirski tim.

Najbolji igrači za obe grupe su 
Branislav Đipanov i Filip Šomo-
đvarac, najbolji golmani Damir 
Ivkov i Kristijan Karajkov, dok 

su najuspešniji strelci bili Zoran 
Antić i Branislav Petrović.

Blagajnik i aktivista kluba Zo-
ran Nikolić zadovoljan je posetom 
i zahvaljuje svima koji su turnir 
pomogli. Turnir je održan na te-
renu „male škole“, a učestvovalo 
je ukupno 14 ekipa.

 V. K.

„VUKMIR“ OSVOJIO 
PRVO MESTO

SNABDEVANJE VODOM 
PONOVO PROBLEM !?

TAKMIČENJE U KUVANJU 
RIBLJEG PAPRIKAŠA

U Bačkom Bregu  je završen 
turnir u malom fudbalu. Na turniru 
je učestvovalo deset ekipa, uglav-
nom iz Brega, Koluta i Bezdana i  
jedna ekipa iz Sombora. Uplata po 
ekipi je bila 5.000 din, a turnir je 
trajao oko dve nedelje. Utakmice 
su se odvijale na terenu Osnovne 
škole „Moša Pijade“. U drama-

tičnom fi nalu, koje se igralo prošle 
nedelje, kada su snage odmerile 
ekipe „Palermo“ i „Vukmir“, 
nakon boljeg  izvođenja penala, 
pobedila je ekipa „Vukmir“.  U 
regularnom delu rezultat je bio 
1:1, treće mesto osvojila je ekipa 
„Paprikaš“ koja je bila bolja od 
„Red bula“ rezultatom 4:1. 

Može li se ponoviti ista stvar 
kao pre par godina? Može li Bač-
ki Breg ponovo ostati bez vode? 
Podsetimo: Bački  Breg je pre 
nekoliko godina bio bez vode 
oko mesec dana. Novi bunar, koji 
je iskopan pre dve godine, i da-
nas čeka pripajanje da bi mogao 
da funkcioniše. Stari je u veoma 
lošem stanju. Jedna pumpa  radi 
punim kapacitetom bez prestan-
ka, a da i ne pominjemo kolika je 
potrošnja struje zbog toga. Osim 
toga svakog trenutka može i otka-
zati. Ukoliko se to desi, meštani 
ovog mesta će ponovo biti bez 

vode. Lokalna samouprava već 
duže vreme obećava da će rešiti 
problem, ali do sada ništa nije 
preduzeto. Na nedavno održanom 
Zboru građana  upravo su bunar 
i vodosnabdevanje domaćinstava 
bilo glavna tema. Građani Bačkog 
Brega traže hitnu intervenciju nad-
ležnih iz Gradske uprave Grada 
Sombora  kako bi se problem što 
pre rešio, jer je situacija  alarman-
tna. Jedan jedini bunar koji radi 
u selu nema dovoljan kapacitet  
i pritisak za snabdevanje vode u 
Bačkom Bregu.

 Josip Kovačev

U subotu, 28.jula, u Bačkom 
Begu održano je takmičenje u 
kuvanju ribljeg paprikaša. Orga-

nizator takmičenja bio je Klub 
penzionera iz Bački Brega. Uku-
pno je bilo 12 takmičarskih kotli-
ća, a takmičari su bili iz Sombo-
ra, Monoštora, Bezdana, Koluta, 
Subotice, Bačkog Brega… Žiri 
nije imao ni malo lak zadatak da 
odabere najbolji paprikaš. Po nji-
hovoj oceni prvo mesto pripalo 
je  Zvonku Beniću  iz Bačkog 
Brega. Drugo mesto osvojio je 
Josip Kovačev, takođe Breža-

nin, a treći je bio Ivan Kovač iz 
Sombora. Ovoj maloj manifesta-
ciji prisustvovao je čuveni Fiko 

iz “Kursadžija”, koji je ujedno i 
podelio nagrade najboljim kuva-
rima. Naravno, zbava nije mogla 
proći bez nekoliko viceva i šala, 
sa kojima je nasmejao domaćine i 
goste, kao i neizbežnog slikanja sa 
obožavateljima. Uz živu muziku i 
dobro društvo veselje je trajalo do 
duboko u noć. Treba naglasiti slabu 
zainteresovanost meštana Bačkog 
Brega za ovaj događaj, jer su gosti 
ipak bili u  većem broju.

Deo Kordunaške ulice, iz-
među ulica Miloša Kljajića i 
Prvomajske, za vreme malo ve-
ćih količina padavina pretvara 
se u “jezero”, jer nema uređenu 
atmosfersku  kanalizaciju. Ovo 
je jedino dobro došlo najmla-
đima koji su iskoristili priliku 
da se  u sred sela provozaju 
čamcem. Ranko Aleksić, ispred 
čije kuće je ,,najdublje jezero“, 
kaže da se više puta obraćao 
Mesnoj zajednici, ali osim neu-
spelih pokušaja rešavanja ovog 
problema, ništa konkretno nije 
urađeno. Pre dve godine u vre-
me obilnih padavina gotovo svi 

podrumi kuća u selu bili su puni 
vode, atmosferski kanali su bili 
neočišćeni i zapušeni. Međutim, 
ni to iskustvo nije bilo dovoljno 
da se spreči ponavljanje istih 

problema. Bilo bi dobro da se 
voda preusmeri za navodnja-
vanje njive, naročito u sušnim 
periodima. 

 B. Š.

OSMI ETNO FESTIVAL

TURNIR U MALOM FUDBALU

KLJAJIĆEVO

BEZDAN

BAČKI MONOŠTOR

Finalisti u pionirskoj grupi

POPLAVLJENA POPLAVLJENA 
KORDUNAŠKA      KORDUNAŠKA      
     ULICA     ULICA

Detalj sa prošlogodošnjih susreta
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